

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ЯКУТИЯ

15 МАР 1959

Якутск

Газета №

5 На гастроли в Якутию

По приглашению концертно-эстрадного бюро Министерства культуры Якутской АССР в Якутск скоро прибудет из Москвы бригада артистов театра имени Моссовета.

Артисты Москвы часто выступают на крупных строительствах и целинных землях, но ни один из столичных театров еще не выезжал в Якутию. Первым проявил инициативу театр имени Моссовета. Большая бригада артистов театра на днях выезжает на три недели в Якутск. Здесь будут показаны пьесы

«Наша дочь» Я. Сегеля и Л. Булиджанова, «Красавец-мужчина» А. Н. Островского. В концертную программу включены отрывки из постановок «Дали неоглядные...», «Битва в пути» и другие. Артисты проведут семинары с коллективами местных театров и кружками художественной самодеятельности. На обратном пути москвичи выступят в Иркутске и Новосибирске.

* * *

В кассе русского драматического театра продаются билеты на спектакли на 19, 20, 21, 22 марта.